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УbПРИМІЩЕННЯХ ХАРКІВСЬКОГО МЕТРОПОЛІТЕНУ ЗbПОЧАТКУ 
СIЧНЯ ПОЧАЛИСЯ ЗАНЯТТЯ ДЛЯ ДОШКІЛЬНЯТ. ПЕРШI УРОКИ 

ВІДВІДАЛИ 650bДІТЕЙ.

Я
к метрошкола, так і  метроса-
док — це своєрідне ноу-хау. По-
дібного в світі не реалізовували. 

Харків ризикнув. І  цей проєкт виправ-
дав очікування, зазначив Харківський 
міський голова Ігор Терехов:

— Ще рік тому перспектива офлайн-нав-
чання в умовах війни у Харкові здавалася 
неможливою. А сьогодні ми не тільки про-
водимо звичайні уроки в класах, а й за-
пускаємо метросадок для дошкільнят. Він 
працюватиме по  суботах і  неділях. Мож-
ливість долучитися була і є у всіх охочих. 
Критерій відбору — виключно вік. Впев-
нений в  успіху цього проєкту і  сподіваю-

ся найближчим часом поділитися з вами 
планами з його розширення.

На метросадок є великий попит. Записа-
тися на заняття можуть і харків’яни, і ті, 
хто був вимушений переселитися до на-
шого міста. Я дуже вдячний усім педаго-
гам, які допомагають нашій малечі якісно 
підготуватися до школи.

Мер також повiдомив, що з березня в мі-
сті планують відкрити підземну школу, яка 
працюватиме в дві зміни по 450 учнів. Це 
допоможе значно розширити можливості 
для подальшого облаштування в  стінах 
метрополітену дитячого садка.

(Продовження на стор. 3) 

ÌÅÒÐÎÑÀÄÎÊ 
ÇÀÏÐÀÖÞÂÀÂ 
ÍÀ ÏÎÂÍÓ ÑÈËÓ
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Керівник Офісу Президента України Андрій 
Єрмак інтерв’ю Le Figaro наголосив:

— Ми розраховуємо на наших партнерів, а також 

працюємо над розвитком нашого військово-промис-

лового комплексу. Росіяни все ще сподіваються мати 

перевагу над нами в ресурсах. Нам доводиться розра-

ховувати на технологічні переваги. Лінія фронту про-

стягається на понад 2 000 кілометрів, і більша її части-

на є ареною дуже жорстоких боїв. Ми повинні бути 

реалістами. Ситуація, безперечно, складна, але моти-

вація нашого народу, мотивація наших воїнів дуже ви-

сока. Ми боремося за своє виживання, за свою землю, 

за перемогу, в яку ми віримо.

Неможливо вести оборонну війну. Перехід до обо-

ронної позиції часто призводить до замороження кон-

флікту. Ми бачили це з 2014 року. Ми ніколи не пого-

димося на заморожений конфлікт із путіним.

Рішення полягає не в тому, щоб зупинитися, а в то-

му, щоб бути реалістами, бути сильними, бути разом 

з нашими партнерами і не зупинятися.

На фронті війська скаржаться на брак людей і ре-

сурсів і кажуть, що вони більше не в змозі наступати.

Це, безперечно, проблема, і немає сенсу її прихо-

вувати. Деяким солдатам потрібен відпочинок. Бага-

то з них перебувають на передовій вже два роки. Уряд 

і Генштаб працюють над новим законом про мобілі-

зацію, який незабаром буде поданий до парламенту. 

І над реалістичною військовою стратегією. Перехід-

ний період все ще триває.

ÌÈ ÌÀÌÈ ÌÀЄЄÌÎ ÑÈËÓ ÇÀÕÈÑÒÈÒÈ ÌÎ ÑÈËÓ ÇÀÕÈÑÒÈÒÈ 
ÍÎÐÌÀËÜÍÅ ÆÈÒÒßÍÎÐÌÀËÜÍÅ ÆÈÒÒß
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ПРОВІВ ТЕЛЕФОННУ РОЗМОВУ ЗbПРЕМ’ЄР
МІНІСТРОМ АЛБАНІЇ ЕДІ РАМОЮ. ГЛАВА ДЕРЖАВИ 
ПОДЯКУВАВ ЙОМУ ЗАbНЕЗМІННУ Й ПРИНЦИПОВУ 
ПІДТРИМКУ УКРАЇНИ, ЗАbДУЖЕ ЧІТКУ ТА ЗАВЖДИ 
ПОМІТНУ ПОЛІТИЧНУ ПОЗИЦІЮ ЩОДО КОЖНОГО 
ЗbВИКЛИКІВ, ЯКІ Є ЗАРАЗ.

С
піврозмовники обговорили співпрацю в між-

народних інституціях. Зокрема, дуже корисним 

для захисту міжнародного права, для збереження 

здорового глузду в міжнародних інституціях було голову-

вання Албанії в Раді Безпеки ООН. Албанське представ-

ництво завжди морально й чесно реагувало на потоки ро-

сійської брехні в ООН.

Також Володимир Зеленський поспілкувався з Прези-

дентом Об’єднаних Арабських Еміратів. Особливий ак-

цент — вдячність за посередництво заради звільнення по-

лонених. Ця робота не преривається жодного дня — Укра-

їна завжди шукає шляхи ефективного посередництва. І це 

стосується всіх полонених — і воїнів, і цивільних, і захис-

ників «Азовсталі», і всіх інших українських військових, 

оборонців.

Окрім цього говорили про двосторонні відносини, 

про можливості підтримки України в різних сферах з боку 

Еміратів.

— Минулого тижня ми отримали партію генерато-

рів, і це один із прикладів, як можна допомогти стійкості 

України. Це важлива гуманітарна робота, — сказав Воло-

димир Зеленський.

Він поінформував і пана Президента Еміратів, і пана 

Прем’єр-міністра Албанії щодо глобальної роботи стосов-

но Формули миру, підготовки Глобального саміту миру.

— Зараз через божевілля російських керівників для 

кожної нації світу — період невизначеності й небезпеки. 

Все частіше світ чує та переконується, що попереду може 

бути ще більше воєн. Але ми маємо силу, щоб це зупинити. 

Ми маємо силу захистити нормальне життя. Світ має цю 

силу. І вона має спрацювати зараз — має зупинити Росію. 

Головне завдання — дати нашій державі всі можливості, 

щоб вигнати окупантів, — наголосив Президент України.

ÂIÄÑÒÎÞЄÌÎ ÏÐÀÂÎ 
ÍÀÇÈÂÀÒÈÑß ÍÀÖIЄÞ

ÄÀÉÒÅ ÍÀÌ 
ÇÁÐÎÞ, I ÌÈ 

ÇÐÎÁÈÌÎ 
ÐÎÁÎÒÓ

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ВbІНТЕРВ’Ю ІНОЗЕМНИМ ЖУРНАЛІСТАМ 
РОЗПОВІВ, ЯК ЖИВЕ ХАРКІВ ВbУМОВАХ ВІЙНИ, 
ЯК МІСЦЕВІЙ ВЛАДІ ВДАЄТЬСЯ РОЗПОДІЛЯТИ 
БЮДЖЕТ ВbТАКИЙ СКРУТНИЙ ЧАС, АДЖЕ, ОКРІМ 
УСІХ ДОВОЄННИХ ПИТАНЬ, З’ЯВИЛОСЯ БАГАТО 
НОВИХ ВИКЛИКІВ.

О
чільник міста зауважив, що зараз усі можливі 

кошти направляють на допомогу армії:

— Бюджет міста у 2024 році скоротився на 

30%, бо військовий ПДФО переданий у державний бю-

джет, і це цілком справедливо. Нам сьогодні треба скон-

центрувати кошти для нашої перемоги, для того, щоб ЗСУ 

були забезпечені всім необхідним. Крім цього, попри те, 

що у місті дуже багато руйнацій, які треба лагодити, попри 

те, що триває опалювальний сезон, і нам треба розрахо-

вуватися за газ, електропостачання, електроенергію, ми, 

зі свого боку, продовжуємо підтримувати наших військо-

вих, як і до нововведень у бюджеті. Постійно направляє-

мо кошти на рахунки наших військових частин, щоб вони 

мали змогу придбати все необхідне.

Мер додав, що Харків не залишився сам на сам зі свої-

ми проблемами. Місто підтримує держава: надано субси-

дії, які були направлені на підготовку до опалювального 

сезону, і на відновлення місцевих закладів освіти.

Закордонних кореспондентів цікавили плани щодо від-

будови Харкова. Зокрема, питали, чи вистачить міського 

бюджету на відновлення міста. Ігор Терехов повідомив, 

що на сьогодні збитки Харкова, лише за попередніми 

підрахунками, становлять більш ніж 9,5 мільярда доларів 

США:

— Це дуже великі кошти, жодне місто таких коштів не 

має. Тому Харків, окрім власних коштів, які спрямовує на 

відновлення міста і допомогу державі, пропонує долучи-

тися до відбудови нашим іноземним партнерам, міжна-

родним фінансовим інституціям, приватним інвесторам.

Побачивши на власні очі, як оперативно у Харкові вла-

да і мешканці разом ліквідовують наслідки прильотів, як 

налагоджена волонтерська робота, як мер переймається 

проблемами, і глобальними — всього міста, і особисти-

ми — кожної людини, почувши цифри збитків і розмір 

бюджету, іноземці припустилися сумніву, чи вистачить 

меру наснаги і далі так завзято і невтомно працювати за-

ради майбутнього Харкова, та чи так мужньо і самовідда-

но люблять своє місто харків’яни, чи не втомилися вони 

за два роки війни волонтерити, допомагати, боротися?

— Я впевнений, що ніякої втоми немає. Її не може бу-

ти, тому що сьогодні перемога залежить від кожного. Ми 

відстоюємо не тільки особисті інтереси, ми відстоюємо 

наше право називатися нацією, право наших дітей навча-

тися, жити в рідній країні. Для нас дуже важливо перемог-

ти, — зазначив міський голова.
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У ХАРКОВІ 
РЯТУЮТЬ 
ПАМ’ЯТКУ 

АРХІТЕКТУРИ

ÍIÌÅ××ÈÍÀ — ËIÄÅÐ 
Ó ÏIÄÒÐÈÌÖI ÕÀÐÊÎÂÀ

ÌÅÒÐÎÑÀÄÎÊ ÇÀÏÐÀÖÞÂÀÂ 
ÍÀ ÏÎÂÍÓ ÑÈËÓ

(Продовження. Початок на стор.1)

Загалом дитсадок у метро можуть відвідувати 750 дітей.

Для занять з підготовки дітей до школи вибрали 5 стан-

цій метрополітену. Тепер вихідними днями класи метро-

школи належать малюкам.

— Щоденно кількість заяв про вступ до метродітсадка 

збільшується. Минулого тижня заняття відвідали 400 дітей. 

На сьогодні ми вже маємо 659 заяв. Створена 41 група для 

підготовки дітей до школи. Кожна з груп 

розрахована на 20 дітей. Вони навчають-

ся по суботах та неділях у дві зміни. За-

няття по 30 хвилин, упродовж двох годин 

вони мають 3 заняття. Навчання прохо-

дить обов’язково із залученням психоло-

гів, — розповів заступник директора Де-

партаменту освіти ХМР Валерій Шепель.

Кілька груп садочку розташовані на станції метро «Уні-

верситет». Кожна група в окремому кабінеті. Вихователі ка-

жуть, діти поступово звикають до дисципліни та сумлінного 

виконання завдань. Навчальну програму підібрали так, щоб 

малюки і чогось навчилися і щоб не дуже втомлювалися.

— Важкувато їм адаптуватися, бо, на жаль, діти зараз не 

соціалізовані, їм не вистачає спілкування. Це основна про-

блема. Вони розвинені, вони розумнички, але не всі вміють 

спілкуватися. Цьому ми зараз вчимося першочергово, — 

зауважила вихователька метросадочка Юлія Махова.

Уважно слухаючи вихователя, спілкуючись з однолітка-

ми, діти звикають до праці в колективі.

— Вони граються, але не разом, а поруч. І це старший 

дошкільний вік, вони вже давно мають вміти контактува-

ти між собою. Але у них не дуже виходить. У інших дітей 

зовсім немає самоконтролю. Доводиться допомагати кон-

тролювати їхню поведінку, — зазначила психологиня ме-

тросадочка Тетяна Кермеш.

Діти навчаються, батьки ж радіють, бо нарешті їхні діт-

лахи можуть спілкуватися наживо і отримати необхідний 

досвід.

Євгенія Болокадзе:

— Ми ніколи не думали, що буде вій-

на. Вдячні колективу метросадка, що в ці 

складні умови у дітей є змога спілкувати-

ся та готуватися до школи. Це навички, це 

вміння комунікувати між собою. До того 

ж метро — це безпека, мабуть, єдина аль-

тернатива справжній школі, а для нас це 

змога бути за них спокійними.

ЖИТЛОВИЙ БУДИНОК ПОbПРОСПЕКТУ 
НЕЗАЛЕЖНОСТІ, ЗБУДОВАНИЙ ЩЕ НАПРИКІНЦІ 
ДВАДЦЯТИХb ПОЧАТКУ ТРИДЦЯТИХ РОКІВ 
XXbСТОЛІТТЯ УbСТИЛІ КОНСТРУКТИВІЗМУ, 
ЗАЗНАВ НИЩІВНИХ УРАЖЕНЬ ПІСЛЯ 
РАКЕТНОГО ОБСТРІЛУ 2bСІЧНЯ.

З
араз міські комунальники роблять все можливе, 

аби врятувати будівлю від наслідків, що можуть 

спричинити опади. Раніше були закриті всі виби-

ті вікна, зараз бригади фахівців працюють на даху бага-

топоверхівки.

— Зруйновано близько 600 м2 покрівлі. Вибито май-

же 300 вікон та пошкоджені всі вхідні двері у першому 

під’їзді. Відійшла стіна фасаду будівлі, також є тріщини, 

зафіксовані руйнування перекриттів. Тут був архітектор, 

який у своєму висновку зазначив, що стіна поки що не 

в аварійному стані, вона більш-менш стійка. Тож її будуть 

ремонтувати, у який саме спосіб — дізнаємося згодом, — 

розповів майстер КП «Харківспецбуд» ХМР Кирило Ра-

євський. — Зараз тривають роботи 

з консервування будівлі: на даху від-

новлюємо дерев’яне покриття та бу-

демо накривати спеціальним тентом, 

який збереже будівлю від руйнування. 

На даху ми почали працювати з поне-

ділка. Закінчити плануємо до вихідних.

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ВbЕФІРІ НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕЛЕМАРАФОНУ 
РОЗПОВІВ ПРОbЗУСТРІЧ ЗbНАДЗВИЧАЙНИМ 
ІbПОВНОВАЖНИМ ПОСЛОМ ФЕДЕРАТИВНОЇ 
РЕСПУБЛІКИ НІМЕЧЧИНА ВbУКРАЇНІ МАРТІНОМ 
ЄҐЕРОМ. ЦЕ ВЖЕ ТРЕТЯ ОФІЦІЙНА ЗУСТРІЧ, 
НА ЯКІЙ СТОРОНИ ОБГОВОРИЛИ НИЗКУ 
ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ.

М
ер зазначив, що Німеччина — лідер у відбудові 

та підримці нашого міста:

— Уряд Німеччини активно надає допомогу 

Харкову у відбудові 

зруйнованих об’єктів 

інфраструктури. Вже 

зараз завдяки німець-

кому уряду ми відбу-

довуємо кілька шкіл. 

Крім того, спільно 

плануємо відновлен-

ня одного з корпусів 

Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна, 

який дуже постраждав від ракетних обстрілів. Я дуже вдячний 

Німеччині за позицію та допомогу нашому місту та країні.

ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊÈ 
ÍÅ ÇÁÀÂËßÞÒÜ 
ÒÅÌÏIÂ ÐÎÁIÒ

УbСАЛТІВСЬКОМУ РАЙОНІ ХАРКОВА СПЕЦІАЛІСТИ 
КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЗbПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
МІСТА ХМР ЗАМІНЮЮТЬ 150bМЕТРІВ ТЕХНІЧНО 
ЗНОШЕНОЇ ЧАСТИНИ ТРУБОПРОВОДУ 
ДІАМЕТРОМ 200bММbЗОВНІШНЬОЇ МЕРЕЖІ 
ХОЛОДНОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ.

Р
емонт плановий. Роботи ведуться без відключен-

ня абонентів, воду подають по резервних лініях. 

Після ремонту зроблять санітарну промивку та об-

робку, а потім перепідключать квартири жителів до онов-

леної мережі.

У 2023 році таких перекладок по Хар-

кову було зроблено багато. Замінено 

більше 18 км зношених труб. Якщо по-

рівнювати, то у 2022 році відремонтува-

ли всього 10,1 км.

Заступник директора з виробництва 

Комплексу «Харківводопостачання» КП 

«Харківводоканал» Микола Завада по-

яснив, що торік планували також замінити кілометрів 10–

12 магістралей, але вийшло більше, бо працювали напруже-

но, інтенсивно, от і досягли такого показника. Окрім заміни 

труб працівники комунального підприємства виконують й 

інші ремонти мереж, пов’язані з їхньою експлуатацією:

— В цьому році виконана заміна 405 засувок, 

565 пожежних гідрантів, 600 люків на проїжджій ча-

стині та на тротуарах. Крім цього, виконуються ава-

рійні ремонти. За цей рік ліквідували 3600 поривів 

в колодязях і 3600 на камерах. Тобто в день наші бри-

гади ліквідують 20–25 аварійних поривів на мережах 

міста.

Також доводиться відновлювати інфраструктуру, 

розбиту ворогом. За час війни всього по Харкову бу-

ло знищено і пошкоджено понад два кілометри труб. 

На сьогодні відновлено 1800 кілометрів, в роботі за-

лишається ще 395 метрів.

Багато планів і на цей рік, говорить Микола Зава-

да, хоча навантаження на підрозділи збільшується:

— Ми плануємо не збавляти темпів, утім є об’єктивні 

причини. У нас багато людей зараз служить в ЗСУ, знахо-

дяться на фронті, воюють. Є потреба в комплектації ка-

драми.



4 Вівторок
23 січня 2024 рокуÌiñòî æèâå i ïðàöþє

ÙÅ ÐÀÇ ÏÐÎ ÁÅÇÏÅÊÓ, 
ÂIÄÁÓÄÎÂÓ, ÄÎÏÎÌÎÃÓ

ÏÎØÊÎÄÆÅÍI ÁÀÃÀÒÎÏÎÂÅÐÕIÂÊÈ 
ÌÎÄÅÐÍIÇÓÞÒÜ

ÍÀÂ×ÀÍÍß ÒÅÏËÎÅÍÅÐÃÅÒÈÊIÂ

23Й МІСЯЦЬ ХАРКІВ ЖИВЕ ВbУМОВАХ 
ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ. ТА ПОПРИ ЦЕ, 
КОЖЕН НА СВОЄМУ МІСЦІ ТРИМАЄ ТИЛ, ЩОБ 
МІСТО ЗbГІДНІСТЮ ПРОЙШЛО ВСІ ВИКЛИКИ 
СТРАШНОЮ ВІЙНОЮ.

П
ро проблеми, перспективи і виклики реалій 

сьогодення йшлося на зустрічі міського голо-

ви з колективом провідного медичного інсти-

туту Харкова. Подібні зустрічі стали вже традиційними. 

Керівництво міста приїжджає, аби вислухати проблеми 

харків’ян, які в умовах війни намагаються жити та гідно 

працювати. Тому більшість питань стосується безпекової 

та воєнної ситуації. Мер зазначив, що головними пріори-

тетними напрямами життєдіяльності міста наступних ро-

ків буде, звісно, відбудова понівечених війною житлових 

будинків, аби люди повернулися додому. Але будувати бу-

дуть по-новому:

— Я не дозволю здати в експлуатацію жодного будинку 

без бомбосховища і підземного паркінгу. Хай ображають-

ся забудовники, хай не ображаються, але воно буде саме 

так! Я і Президенту це сказав, і іншого варіанту не буде. 

Ми ж не від гарного життя витрачаємо величезні кошти 

і будуємо підземні школи.

Також очільник міста наголосив про збереження всіх 

соціальних програм, важливих для розвитку мегаполіса 

у майбутньому:

— Ми не згорнули жодного проєкту з нашими інозем-

ними партнерами. Сьогодні міжнародний імідж Харкова 

зовсім інший, пробачте, бо ми довели всьому світу, що 

Харків — форпост демократії в світі. Тому ми маємо ду-

же серйозну міжнародну підтримку. До речі, ми користу-

ємося дуже потужною підтримкою Уряду Німеччини, яка 

є нашим стратегічним партнером і щодо відбудови, і щодо 

безпеки… Ми можемо сподіватися на її допомогу й надалі.

Сергій Хмизов, керівник дитячого 

підрозділу інституту:

— По-перше, ця зустріч надала від-

чуття впевненості. Є розуміння, що 

влада нас не кидає, є плани, які посту-

пово, попри війну, втілюються в життя, 

є допомога світу. Ми не самі у своїй бо-

ротьбі.

Роман Пазніков, лікар відділення бо-

йової травми інституту:

— Зустріч виявилася дуже корисною, 

ми познайомилися з мером, він відпо-

вів на наші запитання. Нас турбували 

проблеми, пов’язані з військовим ста-

ном, з війною, зі станом укриттів і з ко-

мунальною сферою.

УbКОТЕЛЬНОМЕХАНІЧНОМУ ЦЕХУ 
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЗbПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР ПРОЙШЛО 
ОФЛАЙННАВЧАННЯ ДЛЯ ІНЖЕНЕРНОГО 
ПЕРСОНАЛУ ТА КЕРІВНИКІВ ФІЛІЙ.

Т
ема цілком практична — ремонт електрич-

ного приводу для закриття запірної арма-

тури. На робочому столі — зразок приводу 

для засувки діаметром 200 міліметрів. Він допома-

гає перекрити теплоносій за півтори хвилини. Тоді 

як вручну цей процес триватиме до 10 хвилин.

За словами заступника директора технічного 

«Харківських теплових мереж» Олексія Луки, та-

ких електричних приводів для арматури великих 

діаметрів тільки в минулу ремонтну кампанію на об’єк-

тах підприємства з’явилося понад півтори сотні. Звісно, 

є інструкції, як ними користуватися, але сучасні екс-

тремальні умови вимагають поглибленого практичного 

досвіду:

— У нас на підприємстві зараз достатньо багато нової 

арматури, яка вперше у цьому сезоні використовуєть-

ся в теплових мережах. Тому необхідно проводити 

навчання з персоналом, який уночі та аварійно бу-

де усувати дефекти, які з’являються на цій арматурі.

Примірник, який опинився на робочому столі пе-

ред інженерним колективом, заклинило внаслідок 

позаштатної ситуації. Його оперативно замінили на 

новий. А самого «потерпілого» транспортували для 

оперативного втручання у спеціальних умовах.

— Тільки на Салтівській котельні в цьому році 

встановили 14 одиниць з такими редукторами. Це 

нова для нас арматура, ми ще її не розбирали, тому 

дуже важливо розуміти, як вона діє, як її у разі чого 

полагодити, — зауважив начальник Салтівської ко-

тельної Сергій Пісецький.

Унаслідок колективних зусиль та нестандартних 

рішень, електричний привід відремонтували. Після оста-

точної реабілітації він повернеться на постійне місце ро-

боти в котельні.

ÇÓÑÒÐI× 
Ç ÌÅÐÎÌ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР 
ТЕРЕХОВ УbМЕЖАХ РОБОЧИХ ВІЗИТІВ ПРОВІВ 
ЗУСТРІЧ ЗbПРАЦІВНИКАМИ ВИРОБНИЧОГО 
ПІДПРИЄМСТВА.

П
ід час спілкування приділили багато уваги 

обговоренню буденних справ міста та його 

майбутній розвиток. Ігор Терехов зазначив, 

що серед пріоритетних витрат бюджету — допомога 

Збройним силам України.

Торкнулись і таких тем, як безоплатний транспорт, 

комунальні платежі, ремонт пошкоджених будинків. 

Відповів мер також на особисті запитання. Загалом, 

кажуть працівники підприємства, зустріч пройшла 

в динамічному, конструктивному діалозі.

Ольга зраділа, почувши, що тран-

спорт і цього року буде безплатним:

— Я живу у передмісті, їхати 

до роботи треба кількома видами 

транспорту. В області транспорт до-

рогий для мене, тому велике спаси-

бі за те, що по місту можна їздити 

безплатно. Це неабияка економія 

для родини.

Максим:

— Дуже сподобалася зустріч. Все 

будемо відновлювати, відстоюва-

ти, як мер сказав. Все буде добре. 

Ми працюємо і нас надихає думка, 

про те, що кожного дня наша пе-

ремога наближа-

ється.

Наталя:

— Мене вразила відвертість мера. 

Він не приховує від громадськості 

проблем. Він, мені здається, проста 

людина, приємна в спілкуванні.

Ігор Терехов: Торік ми переказали на рахун-
ки військових частин 500 млн грн. І в цьому 
році — вже приблизно 50 млн грн. Нам всім 
потрібно розуміти, що перш за все потрібно 
допомагати нашим військовим, потрібно, щоб 

врешті-решт настали мир, спокій.

КОНСТРУКТИВ ОДНІЄЇ ЗbДЕВ’ЯТИПОВЕРХІВОК 
УbСАЛТІВСЬКОМУ РАЙОНІ ПОСТРАЖДАВ ВІД 
ЧИСЛЕННИХ ПРИЛЬОТІВ. ЗАРАЗ БРИГАДИ 
БУДІВЕЛЬНИКІВ НЕМОВ ЛІКУЮТЬ РАНИ ВІЙНИ.

В
же зовсім скоро будівля отримає не тільки новий 

вигляд, але й стане набагато теплішою.

— Цей будинок потрапив до Фонду відновлен-

ня України, на нього виділені субвенції. Буде виконана 

заміна склопакетів, утеплення фасадних стін, утеплення 

технічного поверху та підвальних приміщень. Буде вико-

нано упорядкування під’їздів, — повідомив заступник ди-

ректора Департаменту житлово-комунального господар-

ства ХМР Євген Пасенов. — На початок року вже укладе-

ні договори на відновлення 8 об’єктів, які зазнали руйну-

вання конструктивів, тобто вони належать до будівель се-

реднього ступеня важкості та вище. У наступному місяці 

ми знов будемо подаватися до Фонду вже з 42 об’єктами, 

які, якщо будуть прийняті, відбудуємо до кінця року. Це 

панельні будинки у Київському та Салтівському районах. 

Після відновлення вони будуть термомодернізовані, із за-

міною всіх комунікацій тощо. Наразі триває підготовка 

документації, що постраждала найбільше.
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ВbУКРАЇНІ ДІЮТЬ ПОСЛУГИ ДЕРЖАВНОЇ 
ДОПОМОГИ ДЛЯ СІМЕЙ, ЯКІ ЗbТИХ ЧИ ІНШИХ 
ПРИЧИН НЕ МАЮТЬ ФІНАНСОВОЇ СПРОМОЖНОСТІ 
ЗАБЕЗПЕЧИТИ ЧЛЕНІВ СВОЄЇ РОДИНИ.

 ХТО МОЖЕ ОФОРМИТИ
За законом України, соціальну допомогу від держави 

можуть отримати ті родини, які мають середньомісячний 

сукупний дохід нижчий від гарантованого прожиткового 

мінімуму для цієї родини.

Така сім’я може звернутися до управління праці та со-

ціального захисту населення й оформити малозабезпече-

ність для подальших соціальних виплат.

Розмір соціальних виплат визначається як різниця між 

прожитковим мінімумом для сім’ї та середньомісячним 

сукупним доходом малозабезпеченої родини.

Варто звернути увагу, що розмір прожиткового міні-

муму залежить від складу сім’ї та кількості осіб, тому для 

кожної родини сума виплат буде різною.

ЯК ОФОРМИТИ
Для цього треба звернутися до ЦНАПу з пакетом доку-

ментів та подати відповідну заяву.

Виплати нараховуватимуться протягом усього воєнного 

стану та ще місяць після його завершення.

ОФОРМИТИ 
МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНІСТЬ ВbУКРАЇНІ 
МОЖУТЬ:
 чоловік, дружина, рідні та усиновлені 

діти віком до 18 років, а також діти, які на-

вчаються до досягнення 23 років і не мають 

власних сімей;

 неодружені повнолітні діти, визнані 

особами з інвалідністю з дитинства I та II 

групи або особами з інвалідністю I групи, 

які проживають разом з батьками;

 непрацездатні батьки чоловіка та дру-

жини, які проживають разом з ними та пе-

ребувають на їхньому утриманні у зв’язку 

з відсутністю власних доходів;

 жінка та чоловік, які не перебувають у шлюбі, але 

проживають однією сім’єю і мають спільних дітей.

ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ:
 заява на призначення допомоги малозабезпеченим 

сім’ям;

 декларація про доходи та майновий стан родини;

 довідка про участь в обороні України та у відсі-

чі і стримуванні армії рф на території України (якщо 

така є);

 довідка про доходи, інформація про які відсутня 

у ДПС, Пенсійному фонді України або фондах соціально-

го страхування.

Всі ці документи необхідно надіслати поштою або елек-

тронною поштою, разом із заявою про оформлення мало-

забезпеченості та отримання виплат, до місцевого ЦНАПу 

чи органу соцзахисту.

Термін обробки — десять календарних днів. Після опра-

цювання надісланих документів та заяви вам повідомлять 

про кінцевий підсумок.

ÙÎ ÁÓÄÅ Ç ÖIÍÀÌÈ
ЧИМАЛО ПОКУПЦІВ, ПРОАНАЛІЗУВАВШИ 
ДИНАМІКУ ЦІН НА ОСНОВНІ ПРОДУКТИ, 
ВІДЗНАЧАЮТЬ ПЕВНЕ ЗРОСТАННЯ. АbНАЙШВИДШЕ 
ЗАbОСТАННІЙ ДЕКІЛЬКА МІСЯЦІВ ПОДОРОЖЧАЛИ 
ОВОЧІ, НАСАМПЕРЕД  КАРТОПЛЯ.

Н
а думку експертів, зліт цін на картоплю у півтора 

раза зумовлений проблемами зі сховищами та, 

відповідно, скороченням пропозиції у місцевих 

господарствах.

— Річ у тому, що багато українських виробників, які не 

мають потужностей для тривалого зберігання, завершили 

продаж картоплі ще в першій половині поточного сезо-

ну, — пояснили аналітики. — Представники оптових ком-

паній скаржаться на відсутність необхідних обсягів якіс-

ної картоплі у місцевих господарствах. Фермери, своєю 

чергою, пов’язують проблеми якості картоплі з несприят-

ливими погодними умовами під час збирання: тривалі до-

щі негативно позначилися не лише на товарному вигляді 

картоплі, а й на її якості. Також, за словами виробників, 

посадковий матеріал, який використовувався у 2023 році, 

залишає бажати кращого.

Як наслідок, констатували аналітики, відпускні ціни на 

картоплю в Україні на початку січня 2024-го в середньому 

майже учетверо вищі, ніж на початку січня 2023-го.

Триває подорожчання й інших овочів борщового набо-

ру, яке стартувало наприкінці 2023-го. Про зростання цін 

на білокачанну капусту фермери попереджали ще у жовт-

ні. І не помилилися. За їхніми словами, це обумовлено по-

ступовим скороченням пропозиції на ринку, насамперед 

через той же брак сховищ.

А ось зростання цінників на свіжі огірки спричинили 

перебої з імпортом із Туреччини, яка традиційно виступає 

основним постачальником тепличних овочів в Україну 

в зимовий період.

 ГРЕЧКА УСЕ ДЕШЕВШАЄ…
Поки картопля дорожчає, час переходити на інший гар-

нір, ціни на який знижуються, — гречку. В українських 

супермаркетах цей стратегічний продукт можна знайти 

в середньому по 27–29 грн за кіло — за такою ціною про-

дається крупа власних торгових марок мереж. Але задля 

справедливості треба сказати, що розкид цін на гречану 

крупу величезний.

За даними індексу Мінфіну, якщо у грудні середня ціна 

на гречану крупу в українських супермаркетах становила 

30,93 грн/кг, то на січень вона знизилася до 29,93 грн за кіло.

2023-го Україна зібрала рекордний урожай гречки — 

майже 207,4 тис. тонн. Оскільки це практично вдвічі біль-

ше від річного споживання, в країні зараз надлишок гре-

чаної крупи, тому ціни й пішли вниз. Така ситуація тішить 

споживачів, а ось виробники від неї не в захваті. Отже, не 

виключено, що наступного року гречки посіють менше, 

і в нас вчергове виникне дефіцит.

ПРОГНОЗ НА МАЙБУТНЄ
У Мінагро не втомлюються запевняти, що 2024-го про-

дукція українського виробництва точно дорожчати не буде. 

За словами першого заступника міністра аграрної політики 

Тараса Висоцького, не виключено, що цього року в країні 

відбуватимуться традиційні коливання цін, але вітчизняна 

продукція залишиться доступною для всіх споживачів.

Водночас експерти налаштовані менш позитивно. Чи-

мало експертів прогнозують, що найближчим часом тем-

пи подорожчання картоплі прискоряться і вона подорож-

чає ще на кілька гривень.

Щодо іншого рекордсмена січня-2024 — огірків — ана-

літики сходяться на тому, що тут стрибок цін є тимчасо-

вим явищем. І щойно постачання турецької продукції на 

український ринок нормалізується, ситуація в сегменті 

тепличних огірків стабілізується.

М’ясо, найімовірніше, продовжить дорожчати, оскіль-

ки основні причини зростання нікуди не поділися. До них 

відносяться скорочення поголів’я худоби через бойові 

дії та окупацію росіянами значних територій, подорож-

чання логістики та палива для транспортування, а також 

зростання вартості кормів та електроенергії.

Найімовірніше, продовжать підніматися ціни на імпорт — 

рибу, цитрусові, овочі, вважають експерти. Також можуть 

подорожчати чай і кава: хоча в країні запаси є, може позна-

читися ринкова кон’юнктура. А ось на шоколад та шоколад-

ні цукерки ціни досягли краю, що не дає можливості вироб-

никам підвищувати ціни навіть за умов дефіциту сировини.

ПОПИТ Є НА ВСІ ТОВАРИ
Незважаючи на певне коливання цін, попит на продук-

ти борщового набору, крупи та фрукти серед харків’ян за-

лишається достатньо високим.

Так, станом на початок січня, населення Харкова об-

слуговують приблизно 3,3 тис. підприємств торгівлі, а та-

кож 48 ринків та торговельних майданчиків.

Як повідомили в Департаменті адміністративних послуг 

та споживчого ринку ХМР, впродовж 2023 року в місті від-

крилися 12 супермаркетів та 20 мінімаркетів.

— Збільшення кількості підприємств підтверджує 

зростання попиту населення на товари та послуги, а от-

же, і про збільшення кількості харків’ян, які повертаються 

до міста, — зазначили у профільному департаменті.

Наразі дефіциту продуктів у місті немає, адже для горо-

дян функціонують 16 гіпермаркетів, 215 супермаркетів та 

45 торгових центрів.

ÎÔÎÐÌËÅÍÍß ÌÀËÎÇÀÁÅÇÏÅ×ÅÍÎÑÒI: 
ÕÒÎ ÌÎÆÅ Î×IÊÓÂÀÒÈ
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УbХАРКОВІ ВІДБУВСЯ ЗАХІД ЄДНОСТІ ТА 
СОЛІДАРНОСТІ МІЖ МІСТАМИ ДВОХ КРАЇНb 
УКРАЇНА/ХАРКІВb ЛИТВА/ВІЛЬНЮС ПІД ГАСЛОМ 
«ВОГОНЬ МИРУ ЄДНАЄ СВІТ».

Т
елеміст Вільнюс-Харків мав пройти ще в грудні 

під час проведення одного з дитячих свят. Зв’я-

зок перервала довготривала тривога. Захід тоді 

так і не відбувся. Та учасники з Вільнюса, попри небез-

пеку, наважилися приїхати до Харкова. Тож сьогодні гості 

з Литви у Харкові, з подарунками від литовських дітей для 

маленьких українців.

Вітаючи друзів з Вільнюса, директор Департаменту 

у справах сім’ї, молоді і спорту ХМР Олександр Власенко 

відзначив, що цей захід демонструє єдність українського 

та литовського народів. Об’єднані любов’ю до свободи та 

мрією про мирне буття, люди стають набагато сильніши-

ми. В найтяжчі хвилини Литва була і залишається надій-

ним другом, відданим союзником та партнером України.

Маленький вогник — часточку від єдиного Вогню ми-

ру — отримала кожна дитина, присутня на святі. Поши-

рення вогню символізує єдність, незламність та віру в пе-

ремогу добра, пояснили литовські гості. Попереду малечу 

чекали лише приємні сюрпризи.

— Ми привезли багато подарунків і привітань з Литви. 

З нами прилетів Вільнюський Каледа, це, як Святий Ми-

колай в Україні, він привіз подарунки, зібрані литовськи-

ми сім’ями в межах акції «Подаруй Різдво українським ді-

тям», — розповіла співзасновниця некомерційної публіч-

ної юридичної особи «Великі дива» Наталія Сорокіна.

Свято влаштоване за ініціативою Харківського міського 

голови Ігоря Терехова профільним департаментом для ро-

дин переселенців та багатодітних харків’ян. Батьки кажуть, 

що діти у захваті від розважальної програми та веселощів.

Тетяна, переселенка з Куп’янська:

— Такі заходи відволікають від сумних думок, від буд-

нів. Я сподіваюсь, моїй дитині подобається. Їй скоро бу-

де п’ять рочків, в садок не ходимо через війну. Дитинство 

проходить, і дитина втрачає такі щасливі моменти. Дяку-

ємо людям, які організували таке свято. Ми обов’язково 

будемо ще приходити, коли нас покличуть.

Ольга, харків’янка:

— Я дуже вдячна за свято. Дітям таке потрібно, бо по-

стійні вибухи та тривоги знесилюють. Для них це психо-

логічно дуже важко. Такі заходи, відволікають їх, роблять 

щасливими.

Малеча ж веселилась досхочу. Аніматорам вдалось за-

цікавити дітей різноманітними конкурсами, іграми, ін-

терактивним спілкуванням. Завдяки гостям з Вільнюса, 

малеча познайомилась з новорічними традиціями литов-

ців. А поява зимового чарівника Каледи додала святу каз-

ковості. Особливо дітям сподобалось порівнювати литов-

ські звичаї і слова з українськими. Вони також долучилися 

і до вивчення українських народних традицій. Кожна ди-

тина мала змогу самостійно зробити ляльку-мотанку або 

іншу поробку.

Наприкінці свята всі отримали подарунки– сюрпризи, 

які дбайливо зібрали для них родини з Вільнюса.

ÂIÄ ÐÎÄÈÍÈ ÄÎ ÐÎÄÈÍÈÂIÄ ÐÎÄÈÍÈ ÄÎ ÐÎÄÈÍÈ
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ÇÀÌÀÑÊÎÂÀÍÅ ÑÀÌÎÃÓÁÑÒÂÎ
У ХАРКІВСЬКОМУ РАЙОНІ НА ЗАЛІЗНИЧНІЙ 
КОЛІЇ БУЛО ВИЯВЛЕНО СКРИВАВЛЕНЕ ТІЛО 
ЗАГИБЛОГО ЧОЛОВІКА.

Я
к з’ясувалося, компанія друзів розпивали алко-

гольні напої. Між 70-річним підозрюваним та 

його 57-річним товаришем виник конфлікт на 

побутовому ґрунті, який, на жаль, словами не закінчився.

Зловмисник схопив кухонний ніж та наніс другу декіль-

ка ударів в шию. Потерпілий загинув на місці.

Щоб приховати свій злочин, вбивця вирішив замаску-

вати все під самогубство. Він поклав тіло загиблого на 

санки та повіз до залізничної станції. Дійшовши до міс-

ця, підозрюваний скинув труп на залізничну колію, щоб 

тіло чоловіка переїхав поїзд, ніби «він покінчив життя 

самогубством». Після цього вбивця пішов додому. Проте 

залізничники виявили труп, а правоохоронці затримали 

чоловіка.

«ÂÅËÈÊÀ» ÊÎÌÁIÍÀÒÎÐÊÀ
47РІЧНА ХАРКІВ’ЯНКА СТВОРИЛА ТА РОЗМІСТИЛА 
НА КІЛЬКОХ ПРОФІЛЬНИХ САЙТАХ У МЕРЕЖІ 
ІНТЕРНЕТ НЕПРАВДИВІ ОГОЛОШЕННЯ ПРО 
ПОДОБОВУ ЗДАЧУ В ОРЕНДУ КВАРТИРИ У КИЄВІ.

Н
асправді ж, помешкання, яке вона могла б зда-

вати в оренду, у жінки не було, а кошти, які клі-

єнти переказували їй як передоплату, вона в по-

дальшому привласнювала.

Правоохоронці задокументували чотири епізоди неза-

конної діяльності підозрюваної, як наслідок — вона заво-

лоділа грошима потерпілих на суму більше дев’яти тисяч 

гривень.

ÏIØÎÂ ÏÎ ÂÎÄÓ I ÇÀÁËÓÊÀÂ
НА САЛТІВЦІ ПЕНСІОНЕР ВИЙШОВ НАБРАТИ 
ВОДИ ТА НЕ ЗМІГ ЗНАЙТИ ДОРОГУ ДОДОМУ.

Н
ебайдужий перехожий помітив розгубленого 

літнього чоловіка, який не орієнтувався на міс-

цевості, та зателефонував на номер «102».

Патрульні розпитали старенького більш докладно, діз-

налися приблизну адресу і вирушили на пошук.

Неподалік від свого помешкання громадянин почав 

впізнавати місцевість та разом з поліцейськими зміг знай-

ти свій під'їзд та квартиру.

ÍÅÁÅÇÏÅ×ÍÀ 
ЇÆÀ

У ХАРКОВІ ЗАФІКСОВАНО ПЕРШИЙ У 
2024  РОЦІ ВИПАДОК ОТРУЄННЯ ЛЮДИНИ 
ДИКОРОСЛИМИ ГРИБАМИ.

Ж
інка вживала мариновані гриби, зібрані 

у лісі Зміївського району ще у 2022 році. 

У хворої виникли симптоми отруєння: за-

гальна слабкість, біль у шлунку, нудота, головний біль. 

Постраждала в стані середньої важкості госпіталізова-

на до спеціалізованого закладу охорони здоров’я.

ÊÐÅÀÒÈÂÍÈÉ 
ÏIÄÕIÄ

ЗООПАРК САНАНТОНІО,ТЕХАС, ПРОПОНУЄ 
ТИМ, ХТО СТРАЖДАЄ ВІД НЕРОЗДІЛЕНОГО 
КОХАННЯ, МОЖЛИВІСТЬ КУПИТИ НЕЗВИЧАЙНІ 
ПОДАРУНКИ ДО ДНЯ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА.

П
рограма пропонує покинутим коханими від-

відувачам зоопарку заплатити за те, щоб тар-

гана, щура або овоч назвали на честь їхніх ко-

лишніх обранців, перш ніж новий отримувач цього пріз-

виська буде згодований іншій тварині на обід. Може, це і 

не дуже втішить ображеного, але розважить обов’язково.

ËÅÃÅÍÄÀ ÔÓÒÁÎËÓ ÇÀÂIÒÀÂ ÄÎ ÕÀÐÊÎÂÀ
20bСІЧНЯ НАШЕ МІСТО ВІДВІДАВ АНДРІЙ 
ШЕВЧЕНКО.

П
ро це він особисто повідомив на своїй сторінці 

в Facebook: «Харків. Незламне місто сильних та 

вільних людей. У мене пов’язано з ним так бага-

то хороших спогадів. Дуже радий знову бути тут».

За словами футболіста, у Харкові він провів зустріч 

з представниками регіональних асоціацій:

— Цього разу окремий фокус — робота з тимчасово 

окупованими територіями. Всебічна підтримка, взаємо-

дія між асоціаціями, щоб забезпечити розвиток регіонів, 

гравців, дитячого футболу в тих областях, які тимчасово 

окуповані або знаходяться на лінії фронту.

Також він нагадав, що є амбасадором платформи 

UNITED24, що збирає кошти для реалізації соціально 

значущих завдань:

— Було приємно почути слова подяки за те, що в Укра-

їні щодня рятують життя реанімобілі класу С та медичне 

обладнання, придбане через UNITED24. Це стало можли-

вим з огляду на внески донорів з усього світу, злагодженій 

роботі з міжнародними партнерами.

ÏÎÌÑÒÀ ÍÅ ÇÀÁÀÐÈÒÜÑß
ДЖЕК ТА ЛІЗІ ДУЖЕ ДОВГО ПЛАНУВАЛИ ВЕСІЛЛЯ. 
ПАРА МРІЯЛА, ЩО ВСЕ БУДЕ СПРАВДІ ІДЕАЛЬНО: 
ВІД ВИБОРУ МУЗИКИ ДО ГЛАЗУРІ НА КАПКЕЙКАХ.

Т
а вони не зважили на те, що їхній друг Гаррі ви-

рішить освідчитися 

своїй дівчині Лілі.

Коли раптом посеред чу-

жого весілля Гаррі витягнув 

з кишені каблучку й опустив-

ся на одне коліно, це відразу 

стало топновиною вечора. 

Лілі, сяючи від щастя, ска-

зала так. І всі гості кинулися 

вітати заручених. Радіючи та 

підіймаючи келихи ігристого за щастя Гаррі та Лілі, гості 

якось забули, що прийшли на весілля до Джека та Лізі.

Ображені наречені дуже розчарувалися вчинком друга, 

їхнє весілля просто вкрали. Найгірше, що таку підставу 

зробила близька людина. Користувачі мережі підтрима-

ли Джека та Лізі й зауважи-

ли, що Гаррі не мав права 

перетворювати чуже весілля 

в епічний момент своєї love 

story.

Спілкування з Гаррі Джек 

та Лілі не припинили. Проте 

задумали вишукану помсту: 

оголосять на його весіллі з 

Лілі, що чекають малюка.

ÕÒÎ ÊÎÌÓ 
ÂIÐÈÒÜ

Уb2023bРОЦІ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ ТА 
СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ 
МАЙЖЕ ЗРІВНЯЛИСЯ 
ЗАbРІВНЕМ ДОВІРИ.

З
незначним відривом 

лідерство зберігає те-

лебачення (61,1%), 

а соціальним мережам дові-

ряють лише на 1,1% менше 

опитаних. Довіра до інтернету (без соціальних мереж) 

дещо знизилася порівняно з минулим роком: 45,1% 

у 2023 році та 49% у 2022-му. Трохи менше українців ви-

словили довіру радіо (41%) та друкованим ЗМІ (30,3%), 

хоча порівняно з минулим роком рівень довіри до цих 

медіа зріс. Не довіряють жодному з джерел майже 8% 

респондентів.

У розрізі вікових категорій серед молоді значно втра-

тило популярність телебачення. Люди віком 30–59 ро-

ків почали частіше використовувати радіо. Респонден-

ти віком 40–49 років частіше почали використовувати 

соцмережі та друковані ЗМІ. Серед опитаних віком 50–

59 років впало споживання новин через інтернет поза 

соціальними мережами.

Найпопулярнішими соціальними мережами серед 

українців є Telegram (його для отримання новин вико-

ристовують 71,3% опитаних), YouTube (66,2%) та Facebook 

(55%). Саме вони є основним джерелом інформації для 

українців, а довіряють їм на рівні із телебаченням.
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УbКbР АbЇ Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 17.01.2024 №16
М. ХАРКІВ

Р І Ш Е Н Н Я
ПРОbВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФІВ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО, ТРАНСПОРТУВАННЯ, ПОСТАЧАННЯ ТА ПОСЛУГИ 

З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ ДЛЯ ПОТРЕБ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА (КРІМ НАСЕЛЕННЯ) 
ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОТЕЛЬНІ ЛІКАРНЯНОГО КОМПЛЕКСУ»

З метою приведення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, 

постачання та послуги з постачання теплової енергії у відповідність до економічно об-

ґрунтованих витрат, ураховуючи зростання вартості енергоносіїв, матеріальних ресур-

сів, витрат на оплату праці та інших витрат, на підставі розрахунків товариства з обме-

женою відповідальністю «Котельні лікарняного комплексу», згідно зі ст. ст. 18, 28 За-

кону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про жит-

лово-комунальні послуги», «Про теплопостачання», «Про ринок природного газу», 

Порядком формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування 

та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, за-

твердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 (зі змінами), 

керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий 

комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, по-

стачання та послуги з постачання теплової енергії товариству з обмеженою відпо-

відальністю «Котельні лікарняного комплексу» для потреб бюджетних установ та 

інших споживачів м. Харкова (крім населення) згідно з додатками 1–2.

Структура тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, поста-

чання та послуги з постачання теплової енергії додається (додатки 3–6).

2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Хар-

ківської міської ради від 08.12.2021 № 993 «Про встановлення тарифів на теплову 

енергію, її виробництво, транспортування та постачання для потреб бюджетних 

установ та інших споживачів м. Харкова (крім населення) ТОВ «Котельні лікар-

няного комплексу».

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Сідоренко Ю. С.) забезпечити оприлюднення рішення.

4. Рішення набирає чинності з дня офіційного оприлюднення.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань забезпечення життєдіяльності міста Руденка А. І.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 1
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 17.01.2024 №16

ТАРИФИ 
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО, ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ПОСТАЧАННЯ БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ 
ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ 

ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ ТОВ 
«КОТЕЛЬНІ ЛІКАРНЯНОГО КОМПЛЕКСУ» ДЛЯ ПОТРЕБ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА 

(КРІМbНАСЕЛЕННЯ)

ДОДАТОК 2
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 17.01.2024 №16

ТАРИФИ 
НА ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 

БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА 
УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ 
ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ ТОВb«КОТЕЛЬНІ ЛІКАРНЯНОГО КОМПЛЕКСУ» ДЛЯ ПОТРЕБ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА 

ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ М.bХАРКОВА (КРІМ НАСЕЛЕННЯ)

ДОДАТОК 3
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 17.01.2024 №16

СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ (ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ) БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ 
ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ 

ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ ТОВb«КОТЕЛЬНІ 
ЛІКАРНЯНОГО КОМПЛЕКСУ» ДЛЯ ПОТРЕБ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ М.bХАРКОВА (КРІМ НАСЕЛЕННЯ)

грн/Гкал

Найменування тарифів
Групи споживачів

Бюджетні установи Інші споживачі (крім населення) 

Тариф на послугу зbпостачання теплової енергії безbурахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, безbурахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових 
пунктів, безbурахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку (зbПДВ) 3967,54 3967,54

Заступник міського головиb— директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

грн/Гкал

Найменування тарифів
Групи споживачів 

Бюджетні установи Інші споживачі (крім населення)
Тариф на теплову енергію (з ПДВ), зокрема на: 3967,54 3967,54

виробництво теплової енергії (з ПДВ) 3454,60 3454,60

транспортування теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів (зbПДВ) 497,14 497,14

постачання теплової  енергії без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку (зbПДВ) 15,80 15,80

Заступник міського головиb— директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради  Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

грн/Гкал

№ з/п Статті витрат
Групи споживачів

Бюджетні установи Інші споживачі (крім населення)
1 Тариф на теплову енергію (послугу зbпостачання теплової енергії) (зbПДВ), зокрема: 3967,54 3967,54

1.1 повна собівартість теплової енергії 3306,28 3306,28

1.2 витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00

1.3 розрахунковий прибуток 0,00 0,00

1.4 податок на додану вартість 661,26 661,26

Заступник міського головиb— директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 4
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 17.01.2024 №16

СТРУКТУРА ТАРИФІВ 
НА ВИРОБНИЦТВО ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ ТОВb«КОТЕЛЬНІ ЛІКАРНЯНОГО КОМПЛЕКСУ» ДЛЯbПОТРЕБ 

БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ М.bХАРКОВА (КРІМ НАСЕЛЕННЯ) 
                                                                                                                                                                         грн/Гкал

№ з/п Статті витрат
Групи споживачів

Бюджетні установи Інші споживачі (крім населення)
1 2 3 4
1 Виробнича собівартість, зокрема: 2653,51 2653,51

1.1 прямі матеріальні витрати, зокрема: 2160,31 2160,31
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ДОДАТОК 5
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 17.01.2024 №16

СТРУКТУРА ТАРИФІВ 
НА ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ 
ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ ТОВb«КОТЕЛЬНІ ЛІКАРНЯНОГО КОМПЛЕКСУ» ДЛЯ ПОТРЕБ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ІНШИХ 

СПОЖИВАЧІВ М.bХАРКОВА (КРІМ НАСЕЛЕННЯ) 
грн/Гкал

№ з/п Статті витрат
Групи споживачів

Бюджетні установи Інші споживачі (крім населення)
1 2 3 4

1 Виробнича собівартість, зокрема: 250,32 250,32

1.1 прямі матеріальні витрати, зокрема: 219,54 219,54

1.1.1 електроенергія 0,00 0,00

1.1.2 транспортування теплової енергії іншими суб᾿єктами господарювання 210,17 210,17

1.1.3 вода для технологічних потреб та водовідведення 6,90 6,90

1.1.4 матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси 2,47 2,47

1.2 прямі витрати на оплату праці 8,48 8,48

1.3 інші прямі витрати, зокрема: 2,98 2,98

1.3.1 єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 1,87 1,87

1.3.2 амортизаційні відрахування 1,11 1,11

1.3.3 інші прямі витрати 0,00 0,00

1.4 загальновиробничі витрати 19,32 19,32

2 Адміністративні витрати 21,24 21,24

3 Інші операційні витрати 0,00 0,00

4 Фінансові витрати 0,00 0,00

5 Собівартість транспортування 271,56 271,56

6 Витрати на покриття втрат теплової енергії вbтеплових мережах 142,72 142,72

7 Повна собівартість 414,28 414,28

8 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00

9 Розрахунковий прибуток 0,00 0,00

10 Тариф на транспортування теплової енергії без ПДВ 414,28 414,28

11 Податок на додану вартість 82,86 82,86

12 Тариф на транспортування теплової енергії зbПДВ 497,14 497,14

Заступник міського головиb— директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 6
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 17.01.2024 №16

СТРУКТУРА ТАРИФІВ 
НА ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ  БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ 

ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ ТОВb«КОТЕЛЬНІ 
ЛІКАРНЯНОГО КОМПЛЕКСУ» ДЛЯbПОТРЕБ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ М.bХАРКОВА 

(КРІМ НАСЕЛЕННЯ)
грн/Гкал

№ з/п Статті витрат
Групи споживачів

Бюджетні установи Інші споживачі (крім населення)

1 2 3 4

1 Виробнича собівартість, зокрема: 12,13 12,13

1.1 прямі матеріальні витрати 0,00 0,00

1.2 прямі витрати на оплату праці 9,17 9,17

1.3 інші прямі витрати, зокрема: 2,02 2,02

1.3.1 єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 2,02 2,02

1.3.2 амортизаційні відрахування 0,00 0,00

1.3.3 інші прямі витрати 0,00 0,00

1.4 загальновиробничі витрати 0,94 0,94

2 Адміністративні витрати 1,04 1,04

3 Витрати на збут 0,00 0,00

4 Інші операційні витрати 0,00 0,00

5 Фінансові витрати 0,00 0,00

6 Повна собівартість 13,17 13,17

7 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00

8 Розрахунковий прибуток 0,00 0,00

9 Тариф на постачання теплової енергії без ПДВ 13,17 13,17

10 Податок на додану вартість 2,63 2,63

11 Тариф на постачання теплової енергії зbПДВ 15,80 15,80

Заступник міського головиb— директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

1 2 3 4

1.1.1 паливо 1692,52 1692,52

1.1.2 електроенергія 122,59 122,59

1.1.3 покупна теплова енергія 319,85 319,85

1.1.4 вода для технологічних потреб та водовідведення 14,33 14,33

1.1.5 матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси 11,02 11,02

1.2 прямі витрати на оплату праці 215,50 215,50

1.3 інші прямі витрати, зокрема: 72,79 72,79

1.3.1 єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 47,41 47,41

1.3.2 амортизаційні відрахування 24,13 24,13

1.3.3 інші прямі витрати 1,25 1,25

1.4 загальновиробничі витрати 204,91 204,91

2 Адміністративні витрати 225,32 225,32

3 Інші операційні витрати 0,00 0,00

4 Фінансові витрати 0,00 0,00

5 Повна собівартість 2878,83 2878,83

6 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00

7 Розрахунковий прибуток 0,00 0,00

8 Тариф на виробництво теплової енергії без ПДВ 2878,83 2878,83

9 Податок на додану вартість 575,77 575,77

10 Тариф на виробництво теплової енергії зbПДВ 3454,60 3454,60

Заступник міського голови – директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М.І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови – керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т.М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ



Îôiöiéíî10 Вівторок
23 січня 2024 року

УbКbР АbЇ Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 17.01.2024 № 26
М. ХАРКІВ

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ

З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення законодавства України 

про рекламу та благоустрій населених пунктів, унеможливлення розміщення зов-

нішньої реклами без отриманих у встановленому порядку дозволів, звільнення те-

риторії міста Харкова від спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, власників 

яких не встановлено, на підставі законів України «Про адміністративну процеду-

ру», «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», Типових правил розмі-

щення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 

від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою території міста Харкова, затверджених 

рішенням 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 16.11.2011 № 504/11, 

Порядку виявлення, демонтажу, обліку, зберігання спеціальних конструкцій зов-

нішньої реклами, розміщених на території міста Харкова з порушенням законо-

давства про рекламу та благоустрій населених пунктів, подальшого розпорядження 

ними, затвердженого рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 

22.06.2011 № 444, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської місь-

кої ради (Кузнєцов І. С.) організувати проведення демонтажу спеціальних кон-

струкцій згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Харківські теплові мережі» (Скопенко В. В.) 

здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні 

конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Сідоренко Ю. С.) забезпечити оприлюднення рішення у встановле-

ному порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів з дня його опублікування 

на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого ко-

мітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду в строки та порядку, 

передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань забезпечення життєдіяльності міста Руденка А. І.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 17.01.2024 № 26

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ
№ з/п Найменування розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер припису Інформаційне поле Район

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Акціонерне товариство комерційний банк «ПриватБанк» Вул. Скрипникаb— вул. Гоголя, 13 Щит на фасаді 2.70 x 0.45 x 1 27.11.2023 7/194 Приватбанк Київський

2 Акціонерне товариство комерційний банк «ПриватБанк» Вул. Скрипникаb— вул. Гоголя, 13 Щит на фасаді 0.45 x 1.00 x 1 27.11.2023 7/194 Premium MAX Київський

3 Акціонерне товариство комерційний банк «ПриватБанк» Вул. Скрипникаb— вул. Гоголя, 13 Щит на фасаді 0.45 x 1.00 x 1 27.11.2023 7/194 Персональний банкір Київський

4 Власник невідомий Вул. Шевченка, 111 Щит на огорожі 3.50 x 0.60 x 1 Виготовлення дублікатів Київський

5 Власник невідомий Вул. Шевченка, 111 Щит на огорожі 3.50 x 0.60 x 1 GS service Київський

6 Власник невідомий Вул. Двадцять Третього Серпня, 31 Дахова конструкція 8.00 x 1.00 x 1 Тандырный дом Шевченківський

7 Власник невідомий Вул. Двадцять Третього Серпня, 31 Щит на фасаді 1.80 x 1.50 x 1 Тандырный дом Шевченківський

8 Власник невідомий Вул. Сумська, 48 Кронштейн на фасаді 0.50 х 0.50 х 2 Цветочный Київський

9 Власник невідомий Вул. Шевченка, 111 Щит на огорожі 3.50 x 0.60 x 1 Автоломбард Київський

10 Власник невідомий Вул. Сумська, 48 Маркіза 1.60 х 0.80 х 1 Bloom Київський

11 Власник невідомий Вул. Москалівська, 1 Щит на огорожі 2.00 x 0.50 x 1 Развал Новобаварський

12 Власник невідомий Вул. Москалівська, 1 Щит на огорожі 1.70 x 0.50 x 1 ГБО Новобаварський

13 Власник невідомий Вул. Москалівська, 1 Щит на огорожі 1.20 x 1.00 x 1 Шашлык Новобаварський

14 Власник невідомий Вул. Москалівська, 1 Щит на огорожі 1.70 x 0.25 x 1 Развал-схождение Новобаварський

15 Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 19/23 Щит на фасаді 1.50 x 0.50 x 1 Leopard grace Київський

16 Власник невідомий Вул. Сумська, 22 Щит на фасаді 1.00 х 1.00 х 1 Daf pub Київський

17 Власник невідомий Вул. Сумська, 48 Кронштейн на фасаді 0.70 x 0.90 x 2 Відсутнє рекламне поле Київський

18 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24 Щит на фасаді 5.00 x 4.00 x 1 Мармеландія Київський

19 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24 Щит на огорожі 1.20 x 1.00 x 1 Педіатр Київський

20 Власник невідомий Вул. Сумська, 82-А Щит на фасаді 0.45 x 0.20 x 1 Нотаріус Київський

21 Власник невідомий Просп. Гагарінаb— вул. Драгомирівська Щит стаціонарний 1.50 x 1.50 x 2 Пиломатериалы Основ’янський

22 Власник невідомий Вул. Сумська, 82-А Щит на фасаді 0.45 x 0.45 x 1 Золото Київський

23 Власник невідомий Вул. Сумська, 82-А Щит на фасаді 0.45 x 0.45 x 1 Lot tour Київський

24 Власник невідомий Вул. Москалівська, 2 Щит на фасаді 2.00 x 0.60 x 1 Аренда Новобаварський

25 Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 17 Щит на фасаді 1.80 x 0.70 x 1 Pegas Київський

26 Власник невідомий Вул. Сумська, 24 Щит виносний 0.60 x 1.10 x 2 Red cat pub Київський

27 Власник невідомий Вул. Сумська, 24 Щит на фасаді 0.70 x 0.30 x 1 Pub Київський

28 Власник невідомий Вул. Сумська, 24 Щит на фасаді 2.00 x 0.60 x 1 Red cat pub Київський

29 Власник невідомий Вул. Сумська, 36/38 Кронштейн на фасаді 0.60 х 0.40 х 2 Rumble Київський

30 Власник невідомий Вул. Пушкінська, 5 Щит на фасаді 0.45 x 1.00 x 1 775.UA Київський

31 Власник невідомий Вул. Пушкінська, 5 Щит на фасаді 0.45 x 1.00 x 1 775.UA Київський

32 Власник невідомий Вул. Сумська, 22 Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.50 x 2 Daf Київський

33 Власник невідомий Вул. Сумська, 82-А Щит на фасаді 0.45 x 0.40 x 1 Хімчистка Київський

34 Власник невідомий Вул. Мар’їнська, 6 Щит на фасаді 0.30 x 1.40 x 1 Агентство Новобаварський

35 Власник невідомий Вул. Мар’їнська, 6 Щит на фасаді 1.50 x 1.20 x 1 Продам Новобаварський

36 Власник невідомий Вул. Мар’їнська, 6 Щит на фасаді 2.00 x 0.30 x 1 Yellow Новобаварський

37 Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 11 Щит на фасаді 6.90 x 1.15 x 1 Motto - Beaute Київський

38 Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 11 Щит на фасаді 15.00 x 1.00 x 1 Megasport Київський

39 Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 11 Кронштейн на фасаді 0.80 x 4.00 x 2 Megasport Київський

40 Власник невідомий Пров. Слюсарний, 1/11b— просп. Героїв Харкова Щит на фасаді 20.00 x 1.00 x 1 Megasport Київський

41 Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 25 Щит на фасаді 10.00 x 0.60 x 1 Атланта шоу Київський

42 Власник невідомий Вул. Сумська, 19 Кронштейн на фасаді 1.10 x 1.40 x 2 Обмін валют Шевченківський

43 Власник невідомий Вул. Сумська, 82 Щит на фасаді 0.45 x 0.20 x 1 Нотаріус Київський

44 Власник невідомий Вул. Сумська, 82 Щит на фасаді 0.45 x 0.45 x 1 Золото Київський

45 Власник невідомий Вул. Сумська, 82 Щит на фасаді 0.45 x 0.45 x 1 Lot tour Київський

46 Власник невідомий Вул. Сумська, 82 Щит на фасаді 0.45 x 0.40 x 1 Хімчистка Київський

47 Власник невідомий Вул. Сумська, 28 Щит на фасаді 2.00 x 2.00 x 1 Знижки Київський

48 Власник невідомий Вул. Сумська, 82-А Щит на фасаді 1.20 x 0.60 x 1 Відсутнє рекламне поле Київський

49 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24 Щит на огорожі 1.20 x 1.10 x 1 Константа плюс Київський

50 Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 27 Щит на фасаді 12.00 x 0.80 x 1 Безоплатна правова допомога Київський

51 Власник невідомий Вул. Ковпака Сидора, 30-А Щит стаціонарний 3.00 x 0.80 x 1 Nobility Київський

52 Власник невідомий Вул. Сумська, 28 Щит на фасаді 2.00 x 2.00 x 1 - % Київський

53 Власник невідомий Вул. Сумська, 28 Щит на фасаді 8.00 x 1.00 x 1 Saksofon Київський

54 Власник невідомий Вул. Сумська, 82-А Кронштейн на фасаді 0.40 x 0.40 x 2 Foodies Київський

55 Власник невідомий Вул. Двадцять Третього Серпня, 31 Щит на огорожі 1.20 x 0.80 x 1 Тандырный дом Шевченківський

56 Власник невідомий Вул. Двадцять Третього Серпня, 31 Щит на огорожі 1.20 x 0.80 x 1 Тандырный дом Шевченківський

57 Власник невідомий Вул. Двадцять Третього Серпня, 31 Щит виносний 2.00 x 2.00 x 1 Тандырный дом Шевченківський

58 Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 25 Кронштейн на фасаді 0.90 x 2.00 x 2 Зображення гітари Київський

59 Власник невідомий Вул. Трінклераb— м-н Свободи, 7 Щит на фасаді 0.90 x 1.30 x 1 Відсутнє рекламне поле Шевченківський

60 Власник невідомий Вул. Сумська, 13 Щит на фасаді 3.00 x 3.00 x 1 Ізоляція Шевченківський

61 Власник невідомий Вул. Сумська, 13 Щит на огорожі 0.60 x 0.70 x 1 Ізоляція Шевченківський

62 Власник невідомий Вул. Шевченкаb— вул. Чорноглазівська, 21/23 Щит на фасаді 0.85 x 0.70 x 1 Типографія Київський

63 Власник невідомий Вул. Шевченкаb— вул. Чорноглазівська, 21/23 Щит на фасаді 0.85 x 0.70 x 1 Kstaty Київський

64 Власник невідомий Вул. Шевченка, 111/1 Нестандартна 
рекламна конструкція 0.70 x 0.80 x 1 Шиномонтаж Київський

65 Власник невідомий Вул. Шевченкаb— вул. Чорноглазівська, 21/23 Щит на фасаді 1.20 x 1.00 x 1 Відсутнє рекламне поле Київський

66 Власник невідомий Вул. Шевченкаb— вул. Чорноглазівська, 21/23 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Ravak Київський

67 Власник невідомий Вул. Шевченкаb— вул. Чорноглазівська, 21/23 Щит на фасаді 14.00 x 2.50 x 1 Аренда Київський

68 Власник невідомий Вул. Шевченка, 2 Щит на огорожі 1.40 x 1.20 x 1 Сервис центр Київський
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69 Власник невідомий Вул. Шевченка, 2 Щит на огорожі 2.50 x 1.70 x 1 Продажа Київський

70 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24 Щит на огорожі 2.00 x 2.00 x 1 Мармеландія Київський

71 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24 Щит на огорожі 2.00 x 2.00 x 1 Флай йога Київський

72 Власник невідомий Вул. Шевченкаb— вул. Чорноглазівська, 21/23 Щит на фасаді 1.70 x 0.70 x 1 Ваги Київський

73 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24 Щит на огорожі 3.00 x 0.80 x 1 Художній ліцей Київський

74 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24-А Щит на огорожі 4.00 x 0.60 x 1 Аквамоторс Київський

75 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24-А Щит на фасаді 3.00 x 0.70 x 1 Аквамоторс Київський

76 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24-А Щит на фасаді 3.50 x 1.20 x 1 Атлант Київський

77 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24-А Щит на фасаді 6.00 x 0.50 x 1 Отделочные материалы Київський

78 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24-А Щит на фасаді 6.00 x 0.50 x 1 Сантехника инструмент Київський

79 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24-А Щит на фасаді 4.00 x 3.00 x 1 Аренда Київський

80 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24-А Щит на фасаді 2.50 x 0.60 x 1 Відсутнє рекламне поле Київський

81 Власник невідомий Вул. Шевченка, 24-А Дахова конструкція 3.00 x 0.50 x 1 Відсутнє рекламне поле Київський

82 Власник невідомий Вул. Вадима Манька, 26 Щит на фасаді 2.00 x 3.50 x 1 Fitx Київський

83 Власник невідомий Вул. Вадима Манька, 26 Щит стаціонарний 2.00 x 2.00 x 2 Lemon car wash Київський

84 Власник невідомий Вул. Вадима Манька, 26 Щит на фасаді 5.00 x 0.80 x 1 Автомойка lemon Київський

85 Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 17 Щит на фасаді 5.00 x 1.30 x 1 Ковры люкс Київський

86 Власник невідомий Вул. Мар’їнська, 13 Щит на фасаді 2.20 x 0.40 x 1 Пошив брюк Новобаварський

87 Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 19/23 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 Квант Київський

88 Власник невідомий Вул. Сумська, 36/38 Щит на фасаді 2.00 х 0.50 х 1 Rumble Київський

89 Власник невідомий Вул. Сумська, 36/38 Маркіза 2.20 х 0.60 х 1 Barbershop Київський

90 Власник невідомий Вул. Трінклераb— м-н Свободи, 7 Кронштейн на фасаді 0.60 х 0.75 х 2 Відсутнє рекламне поле Шевченківський

91 Власник невідомий Вул. Трінклераb— м-н Свободи, 7 Щит на фасаді 4.50 х 0.84 х 1 Відсутнє рекламне поле Шевченківський

92 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Брент Ойл-95» Вул. Мар’їнська, 1 Щит на існуючій споруді 2.50 x 1.50 x 1 14.12.2023 7/227 BrentOil Основ’янський

93 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Брент Ойл-95» Вул. Мар’їнська, 1 Щит на існуючій споруді 0.80 x 0.80 x 1 14.12.2023 7/227 BrentOil Основ’янський

94 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Брент Ойл-95» Вул. Мар’їнська, 1 Щит на існуючій споруді 0.80 x 0.80 x 1 14.12.2023 7/227 BrentOil Основ’янський

95 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Брент Ойл-95» Вул. Мар’їнська, 1 Щит на існуючій споруді 2.50 x 1.50 x 1 14.12.2023 7/227 BrentOil Основ’янський

96 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Брент Ойл-95» Вул. Свистунівськаb— вул. Достоєвського, 15 Щит на фасаді 4.00 x 0.50 x 1 13.12.2023 7/215 Brent coff ee Основ’янський

97 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Брент Ойл-95» Вул. Свистунівськаb— вул. Достоєвського, 15 Щит на фасаді 4.00 x 0.50 x 1 13.12.2023 7/215 Brent coff ee Основ’янський

98 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Брент Ойл-95» Вул. Свистунівськаb— вул. Достоєвського, 15 Щит на фасаді 1.20 x 1.00 x 1 13.12.2023 7/215 BrentOil Основ’янський

99 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Брент Ойл-95» Вул. Свистунівськаb— вул. Достоєвського, 15 Щит на існуючій споруді 3.50 x 0.80 x 2 13.12.2023 7/215 BrentOil Основ’янський

100 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Брент Ойл-95» Вул. Свистунівськаb— вул. Достоєвського, 15 Щит на існуючій споруді 3.50 x 0.80 x 2 13.12.2023 7/215 BrentOil Основ’янський

101 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Брент Ойл-95» Вул. Мар’їнська, 1 Щит стаціонарний 1.20 x 1.20 x 1 14.12.2023 7/227 BrentOil Основ’янський

102 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Шевченка, 41 Щит стаціонарний 1.80 х 7.00 х 2 06.12.2023 1/133 W Київський

103 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Чуваська, 1 Щит на фасаді 1.00 x 1.70 x 1 12.12.2023 7/207 С Новобаварський

104 Товариство зbобмеженою відповідальністю  «Вест Петрол Маркет» Вул. Шевченка, 41 Щит на фасаді 1.00 x 2.00 x 1 06.12.2023 1/133 M Київський

105 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Чуваська, 1 Щит на фасаді 1.20 x 2.00 x 1 12.12.2023 7/207 WOGОНЬ Новобаварський

106 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Чуваська, 1 Щит на існуючій споруді 2.50 x 1.00 x 1 12.12.2023 7/207 Wog market Новобаварський

107 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Чуваська, 1 Щит на існуючій споруді 2.50 x 0.80 x 2 12.12.2023 7/207 Mustang Новобаварський

108 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Чуваська, 1 Щит на існуючій споруді 2.50 x 0.80 x 2 12.12.2023 7/207 Mustang Новобаварський

109 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Чуваська, 1 Щит на існуючій споруді 2.50 x 0.80 x 2 12.12.2023 7/207 Mustang Новобаварський

110 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Чуваська, 1 Щит на існуючій споруді 2.00 x 0.80 x 1 12.12.2023 7/207 Wog Новобаварський

111 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Чуваська, 1 Щит на фасаді 1.50 x 1.50 x 1 12.12.2023 7/207 W Новобаварський

112 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Чуваська, 1 Щит на фасаді 1.80 x 1.00 x 1 12.12.2023 7/207 Wog café Новобаварський

113 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Чуваська, 1 Щит на фасаді 1.00 x 1.70 x 1 12.12.2023 7/207 M Новобаварський

114 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Шевченка, 41 Щит на існуючій споруді 1.00 x 1.00 x 1 06.12.2023 1/133 W Київський

115 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Шевченка, 41 Щит на існуючій споруді 1.00 x 1.00 x 1 06.12.2023 1/133 W Київський

116 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Шевченка, 41 Щит на існуючій споруді 1.30 x 0.70 x 1 06.12.2023 1/133 Wog Київський

117 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Шевченка, 41 Щит на існуючій споруді 1.30 x 0.70 x 1 06.12.2023 1/133 Wog Київський

118 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Шевченка, 41 Щит на існуючій споруді 2.70 x 0.90 x 1 06.12.2023 1/133 Mustang Київський

119 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Шевченка, 41 Щит на існуючій споруді 2.70 x 0.90 x 1 06.12.2023 1/133 Mustang Київський

120 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Шевченка, 41 Щит на існуючій споруді 2.70 x 0.90 x 1 06.12.2023 1/133 Mustang Київський

121 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Шевченка, 41 Щит на існуючій споруді 2.70 x 0.90 x 1 06.12.2023 1/133 Mustang Київський

122 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Шевченка, 41 Щит на фасаді 3.00 x 0.80 x 1 06.12.2023 1/133 Market Київський

123 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Шевченка, 41 Щит на фасаді 1.00 x 2.00 x 1 06.12.2023 1/133 C Київський

124 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Шевченка, 41 Щит на фасаді 2.00 x 0.80 x 1 06.12.2023 1/133 Café Київський

125 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Чуваська, 1 Щит на фасаді 1.20 x 2.00 x 1 12.12.2023 7/207 WOGОНЬ Новобаварський

126 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Вест Петрол Маркет» Вул. Полтавський Шляхb— вул. Чуваська, 1 Щит стаціонарний 1.50 x 6.00 x 2 12.12.2023 7/207 W Mustang Новобаварський

127 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит на існуючій споруді 3.00 х 1.00 х 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Холодногірський

128 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит на фасаді 3.50 х 1.00 х 1 12.12.2023 1/134 Міні-Маркет Холодногірський

129 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит на фасаді 1.20 х 1.60 х 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Холодногірський

130 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит на існуючій споруді 3.00 х 1.00 х 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Холодногірський

131 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит на фасаді 1.20 х 1.60 х 1 12.12.2023 1/134 Хот-доги Холодногірський

132 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит на фасаді 1.20 х 1.60 х 1 12.12.2023 1/134 Кава Холодногірський

133 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит на фасаді 1.20 х 1.60 х 1 12.12.2023 1/134 Купив? Холодногірський

134 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит на фасаді 1.20 х 1.60 х 1 12.12.2023 1/134 Хот-доги Холодногірський

135 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит на фасаді 1.20 х 1.60 х 1 12.12.2023 1/134 Кава Холодногірський

136 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит на фасаді 1.20 х 1.60 х 1 12.12.2023 1/134 Хот-доги Холодногірський

137 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит на фасаді 1.20 х 1.60 х 1 12.12.2023 1/134 Кава Холодногірський

138 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит на фасаді 1.20 х 1.60 х 1 12.12.2023 1/134 Хот-доги Холодногірський

139 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит стаціонарний 2.00 х 2.00 х 2 12.12.2023 1/134 LPG Холодногірський

140 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Велика Панасівська, 82-А Щит стаціонарний 2.00 х 10.00 х 2 12.12.2023 1/134 БРСМ Холодногірський

141 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Клочківська, 67 Щит стаціонарний 2.00 x 10.00 x 2 12.12.2023 1/134 БРСМ Шевченківський

142 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Клочківська, 67 Щит на існуючій споруді 3.50 x 1.00 x 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Шевченківський

143 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Клочківська, 67 Щит на фасаді 4.50 x 0.80 x 1 12.12.2023 1/134 Міні маркет Шевченківський

144 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Клочківська, 67 Щит на існуючій споруді 3.50 x 1.00 x 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Шевченківський

145 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Клочківська, 67 Щит на існуючій споруді 2.00 x 0.60 x 1 12.12.2023 1/134 Нафта Шевченківський

146 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Клочківська, 67 Щит на існуючій споруді 2.00 x 0.60 x 1 12.12.2023 1/134 Нафта Шевченківський

147 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Клочківська, 67 Щит на фасаді 3.00 x 1.50 x 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Шевченківський

148 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Матюшенка, 13 Щит на існуючій споруді 0.60 x 0.80 x 1 12.12.2023 1/134 Купив? Київський

149 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Матюшенка, 13 Щит на існуючій споруді 0.60 x 0.80 x 1 12.12.2023 1/134 Купив? Київський

150 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Матюшенка, 13 Щит стаціонарний 2.00 x 10.00 x 2 12.12.2023 1/134 БРСМ Київський

151 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Просп. Героїв Харкова, 195-А Щит на існуючій споруді 2.00 x 0.60 x 1 12.12.2023 1/134 Нафта Салтівський

152 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Просп. Героїв Харкова, 195-А Щит на існуючій споруді 2.00 x 0.60 x 1 12.12.2023 1/134 Нафта Салтівський

153 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Просп. Героїв Харкова, 195-А Щит на фасаді 2.00 x 3.00 x 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Салтівський

154 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Просп. Героїв Харкова, 195-А Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Салтівський

155 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Просп. Героїв Харкова, 195-А Щит стаціонарний 2.00 x 10.00 x 2 12.12.2023 1/134 БРСМ Салтівський

156 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Просп. Героїв Харкова, 195-А Щит на існуючій споруді 3.50 x 1.00 x 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Салтівський

157 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Просп. Героїв Харкова, 195-А Щит на існуючій споруді 3.50 x 1.00 x 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Салтівський

158 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Просп. Героїв Харкова, 195-А Щит стаціонарний 2.00 x 10.00 x 2 12.12.2023 1/134 БРСМ Салтівський

159 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Просп. Героїв Харкова, 195-А Щит на існуючій споруді 0.60 x 0.80 x 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Салтівський

160 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Просп. Героїв Харкова, 195-А Щит на існуючій споруді 0.60 x 0.80 x 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Салтівський

161 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Просп. Героїв Харкова, 195-А Щит на існуючій споруді 0.60 x 0.80 x 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Салтівський

162 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Просп. Героїв Харкова, 195-А Щит на існуючій споруді 0.60 x 0.80 x 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Салтівський

163 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Просп. Героїв Харкова, 195-А Щит на існуючій споруді 0.60 x 0.80 x 1 12.12.2023 1/134 БРСМ Салтівський
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164 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Просп. Гагаріна, 201-Б Щит на фасаді 1.40 x 1.00 x 1 14.12.2023 1/148 Овис Слобідський

165 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Просп. Гагаріна, 201-Б Щит на фасаді 3.00 x 1.00 x 1 14.12.2023 1/148 Market Слобідський

166 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Просп. Гагаріна, 201-Б Щит на фасаді 3.50 x 1.20 x 1 14.12.2023 1/148 Drive café Слобідський

167 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Просп. Гагаріна, 201-Б Щит стаціонарний 2.00 х 8.25 х 2 14.12.2023 1/148 Ovis Слобідський

168 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Просп. Льва Ландауb— просп. Гагаріна Щит стаціонарний 2.00 х 8.25 х 2 14.12.2023 1/148 Ovis Слобідський

169 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Просп. Гагаріна, 201-Б Щит на існуючій споруді 2.00 x 1.50 x 1 14.12.2023 1/148 Овис Слобідський

170 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Просп. Гагаріна, 201-Б Щит на існуючій споруді 2.00 x 1.50 x 1 14.12.2023 1/148 Овис Слобідський

171 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Вул. Вадима Манька, 2-В Щит стаціонарний 1.40 x 6.00 x 2 13.12.2023 7/222 Ovis Київський

172 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Вул. Вадима Манька, 2-В Щит на існуючій споруді 0.60 x 0.50 x 1 13.12.2023 7/222 Овис Київський

173 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Вул. Вадима Манька, 2-В Щит на існуючій споруді 1.70 x 0.80 x 1 13.12.2023 7/222 Ovis Київський

174 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Вул. Вадима Манька, 2-В Щит на існуючій споруді 2.00 x 0.90 x 2 13.12.2023 7/222 Газ Київський

175 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Вул. Вадима Манька, 2-В Щит на існуючій споруді 2.00 x 0.90 x 2 13.12.2023 7/222 Газ Київський

176 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Вул. Вадима Манька, 2-В Щит на існуючій споруді 0.60 x 0.50 x 1 13.12.2023 7/222 Овис Київський

177 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Вул. Вадима Манька, 2-В Щит стаціонарний 1.20 x 3.50 x 2 13.12.2023 7/222 Ovis Київський

178 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Вул. Вадима Манька, 2-В Щит на фасаді 8.00 x 0.90 x 1 13.12.2023 7/222 Ovis Київський

179 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Вул. Вадима Манька, 2-В Щит на фасаді 0.60 x 1.80 x 1 13.12.2023 7/222 Перелік послуг Київський

180 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Вул. Вадима Манька, 2-В Щит на фасаді 0.60 x 1.80 x 1 13.12.2023 7/222 Перелік послуг Київський

181 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Вул. Гвардійців-Широнінців, 2-А Щит стаціонарний 1.40 x 6.00 x 2 13.12.2023 7/222 Овис Салтівський

182 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Вул. Гвардійців-Широнінців, 2-А Щит на існуючій споруді 0.60 x 0.50 x 1 13.12.2023 7/222 Овис Салтівський

183 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Овіс» Вул. Гвардійців-Широнінців, 2-А Щит на існуючій споруді 0.60 x 0.50 x 1 13.12.2023 7/222 Овис Салтівський

184 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит стаціонарний 4.00 x 3.00 x 2 06.12.2023 1/131 Socar Шевченківський

185 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит стаціонарний 1.30 x 3.00 x 2 06.12.2023 1/131 Visa Шевченківський

186 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит стаціонарний 2.60 x 8.00 x 2 06.12.2023 1/131 Socar Шевченківський

187 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит стаціонарний 3.00 x 1.00 x 2 06.12.2023 1/131 Socar servis Шевченківський

188 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на існуючій споруді 2.00 x 1.00 x 1 06.12.2023 1/131 Socar Шевченківський

189 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на існуючій споруді 2.00 x 1.00 x 1 06.12.2023 1/131 Socar Шевченківський

190 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на огорожі 6.00 x 2.00 x 1 06.12.2023 1/131 Nano by socar Шевченківський

191 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на огорожі 6.00 x 2.00 x 1 06.12.2023 1/131 Nano by socar Шевченківський

192 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на огорожі 2.85 x 2.00 x 1 06.12.2023 1/131 Nano by socar Шевченківський

193 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на огорожі 6.00 x 2.00 x 1 06.12.2023 1/131 Nano by socar Шевченківський

194 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на огорожі 6.00 x 2.00 x 1 06.12.2023 1/131 Nano by socar Шевченківський

195 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на огорожі 6.00 x 2.00 x 1 06.12.2023 1/131 Nano by socar Шевченківський

196 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на огорожі 6.00 x 2.00 x 1 06.12.2023 1/131 Nano by socar Шевченківський

197 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на існуючій споруді 0.50 x 0.70 x 1 06.12.2023 1/131 Nano 100 Шевченківський

198 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на існуючій споруді 0.50 x 0.70 x 1 06.12.2023 1/131 Nano 100 Шевченківський

199 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на існуючій споруді 0.50 x 0.70 x 1 06.12.2023 1/131 Гарантовані призи Шевченківський

200 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на існуючій споруді 0.50 x 0.70 x 1 06.12.2023 1/131 Socar Шевченківський

201 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на існуючій споруді 0.50 x 0.70 x 1 06.12.2023 1/131 Гарантовані призи Шевченківський

202 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на існуючій споруді 0.50 x 0.70 x 1 06.12.2023 1/131 Гарантовані призи Шевченківський

203 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на фасаді 2.50 x 0.60 x 1 06.12.2023 1/131 Buta Шевченківський

204 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенська, 4-А Щит на фасаді 2.50 x 0.60 x 1 06.12.2023 1/131 Автомийка Шевченківський

205 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Сокар Петролеум» Вул. Коломенськаb— вул. Бакуліна Щит виносний 1.00 x 1.20 x 2 06.12.2023 1/131 Авто мойка Шевченківський

206 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Торговий дім «Сан Ойл» Вул. Ньютона, 130 Щит на існуючій споруді 4.00 х 0.70 х 1 12.12.2023 7/214 SUNOIL Слобідський

207 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Торговий дім «Сан Ойл» Вул. Ньютона, 130 Щит на фасаді 7.00 х 3.80 х 1 12.12.2023 7/214 SUNOIL Слобідський

208 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Торговий дім «Сан Ойл» Вул. Ньютона, 130 Щит стаціонарний 1.20 х 7.00 х 2 12.12.2023 7/214 SUNOIL Слобідський

209 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Торговий дім «Сан Ойл» Вул. Дванадцятого Квітня, 1-А Щит стаціонарний 1.20 x 6.00 x 2 12.12.2023 7/214 SUNOIL Індустріальний

210 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Торговий дім «Сан Ойл» Вул. Дванадцятого Квітня, 1-А Щит на існуючій споруді 3.50 x 0.70 x 1 12.12.2023 7/214 SUNOIL Індустріальний

211 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Торговий дім «Сан Ойл» Вул. Дванадцятого Квітня, 1-А Щит на існуючій споруді 3.50 x 0.70 x 1 12.12.2023 7/214 SUNOIL Індустріальний

212 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Торговий дім «Сан Ойл» Вул. Кибальчича, 21-А Щит стаціонарний 1.20 x 7.00 x 2 12.12.2023 7/214 SUNOIL Новобаварський

213 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Торговий дім «Сан Ойл» Вул. Кибальчича, 21-А Щит на існуючій споруді 3.50 x 0.70 x 1 12.12.2023 7/214 SUNOIL Новобаварський

214 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Торговий дім «Сан Ойл» Вул. Кибальчича, 21-А Щит на існуючій споруді 3.50 x 0.70 x 1 12.12.2023 7/214 SUNOIL Новобаварський

215 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Траш» Просп. Байрона, 171 Щит на фасаді 2.70 x 2.00 x 1 27.11.2023 7/193 Thrash! Слобідський

216 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Тайгер Інвест» Вул. Сумська, 82 Кронштейн на фасаді 1.00 x 1.20 x 2 13.12.2023 7/225 Курси валют Київський

217 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Тайгер Інвест» Вул. Сумська, 82 Щит на фасаді 2.20 x 0.90 x 1 13.12.2023 7/225 Money24.kharkov.ua Київський

218 Товариство зbобмеженою відповідальністю фірма «Мангуст, лтд» Вул. Сумська, 5 Щит на фасаді 2.40 x 0.30 x 1 13.12.2023 1/141 Харитоновъ Шевченківський

219 Товариство зbобмеженою відповідальністю фірма «Мангуст, лтд» Вул. Сумська, 5 Щит на фасаді 2.40 x 0.30 x 1 13.12.2023 1/141 Grill Шевченківський

220 Товариство зbобмеженою відповідальністю фірма «Мангуст, лтд» Вул. Сумська, 7/9 Щит на фасаді 1.60 x 1.60 x 1 13.12.2023 1/141 Лютий Шевченківський

221 Товариство зbобмеженою відповідальністю фірма «Мангуст, лтд» Вул. Сумська, 5 Маркіза 2.40 x 1.20 x 1 13.12.2023 1/141 Харитоновъ Шевченківський

222 Товариство зbобмеженою відповідальністю фірма «Мангуст, лтд» Вул. Сумська, 5 Маркіза 2.40 x 1.20 x 1 13.12.2023 1/141 Харитоновъ Шевченківський

223 Товариство зbобмеженою відповідальністю фірма «Мангуст, лтд» Вул. Сумська, 5 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.60 x 2 13.12.2023 1/141 Харитоновъ Шевченківський

224 Товариство зbобмеженою відповідальністю фірма «Мангуст, лтд» Вул. Сумська, 5 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.60 x 2 13.12.2023 1/141 Зображення Шевченківський

225 Товариство зbобмеженою відповідальністю фірма «Мангуст, лтд» Вул. Сумська, 5 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.60 x 2 13.12.2023 1/141 Зображення Шевченківський

226 Фізична особаb— підприємець Демченко Олександр Миколайович Вул. Клочківська, 98-А Щит на існуючій споруді 1.50 x 1.50 x 1 13.12.2023 1/137 Овис Шевченківський

227 Фізична особаb— підприємець Демченко Олександр Миколайович Вул. Клочківська, 98-А Щит на існуючій споруді 1.50 x 1.50 x 1 13.12.2023 1/137 Овис Шевченківський

228 Фізична особаb— підприємець Демченко Олександр Миколайович Вул. Клочківська, 98-А Щит на фасаді 17.00 x 0.80 x 1 13.12.2023 1/137 Carwash Шевченківський

229 Фізична особаb— підприємець Демченко Олександр Миколайович Вул. Клочківська, 98-А Щит на фасаді 2.40 x 0.50 x 1 13.12.2023 1/137 Market Шевченківський

230 Фізична особаb— підприємець Демченко Олександр Миколайович Вул. Клочківська, 98-А Щит на фасаді 3.50 x 0.80 x 1 13.12.2023 1/137 Drive café Шевченківський

231 Фізична особаb— підприємець Демченко Олександр Миколайович Вул. Клочківська, 98-А Щит на існуючій споруді 1.50 x 1.50 x 1 13.12.2023 1/137 Овис Шевченківський

232 Фізична особаb— підприємець Демченко Олександр Миколайович Вул. Клочківська, 98-А Щит на існуючій споруді 2.00 x 2.00 x 1 13.12.2023 1/137 Ovis Шевченківський

233 Фізична особаb— підприємець Демченко Олександр Миколайович Вул. Клочківська, 98-А Щит на існуючій споруді 2.00 x 2.00 x 1 13.12.2023 1/137 Carwash ovis Шевченківський

234 Фізична особаb— підприємець Демченко Олександр Миколайович Вул. Клочківська, 98-А Щит стаціонарний 1.40 x 6.00 x 2 13.12.2023 1/137 Овис Шевченківський

235 Фізична особаb— підприємець Кононенко Дарина Андріївна Вул. Сумська, 13 Щит на фасаді 1.50 x 1.00 x 1 27.11.2023 1/122 Smart store Шевченківський

236 Фізична особаb— підприємець Образцова Маргарита Євгенівна Вул. Пушкінська, 54 Щит на фасаді 1.20 x 2.00 x 1 27.11.2023 7/202 Даруй потрібне Київський

237 Фізична особаb— підприємець Образцова Маргарита Євгенівна Вул. Пушкінська, 54 Щит на фасаді 1.20 x 0.60 x 1 27.11.2023 7/202 MDK Київський

238 Фізична особаb— підприємець Образцова Маргарита Євгенівна Вул. Пушкінська, 54 Щит на фасаді 3.50 x 0.60 x 1 27.11.2023 7/202 MDK Київський

239 Фізична особаb— підприємець Образцова Маргарита Євгенівна Вул. Пушкінська, 54 Щит на фасаді 1.20 x 0.60 x 1 27.11.2023 7/202 MDK Київський

240 Фізична особаb— підприємець Образцова Маргарита Євгенівна Вул. Пушкінська, 54 Щит виносний 1.00 x 1.00 x 2 27.11.2023 7/202 MDK Київський

241 Фізична особаb— підприємець Смикалов Олександр Васильович Просп. Героїв Харкова, 199-А Щит на фасаді 0.80 x 1.80 x 1 12.12.2023 7/212 Мебельный мир Немишлянський

242 Фізична особаb— підприємець Смикалов Олександр Васильович Просп. Героїв Харкова, 199-А Щит на фасаді 8.00 x 1.00 x 1 12.12.2023 7/212 Мебель 7Я Немишлянський

243 Фізична особаb— підприємець Смикалов Олександр Васильович Просп. Героїв Харкова, 199-А Щит на фасаді 0.80 x 1.80 x 1 12.12.2023 7/212 Мебельный мир Немишлянський

244 Фізична особаb— підприємець Смикалов Олександр Васильович Просп. Героїв Харкова, 199-А Щит на фасаді 2.50 x 1.20 x 1 12.12.2023 7/212 Мебель от А до Я Немишлянський

Директор Департаменту зbпитань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради І. С. КУЗНЄЦОВ
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ
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